Fázovací článek
1. Sestavte fázovací článek se třemi RC sekcemi s mezním kmitočtem v oblasti kHz. Změřte jeho amplitudovou i fázovou přenosovou charakteristiku. Fázovou charakteristiku měřte metodou Lissajoussových obrazců. 
známka: amplitudová char – 4,  obě char -3 

2. K článku podle bodu 1 připojte vhodný zesilovač a vytvořte tak oscilátor.  Změřte zesílení otevřené smyčky,  kmitočet,  na kterém bude oscilátor kmitat, určete metodou Lissajoussových obrazců. 

až sem za  1

Domácí příprava

V programu Wolfram Mathematica doplňte v notebooku domuk06.nb (posláno mailem  23.3) fázovou frekvenční charakteristiku.  Postupujte podle návodu v http://ozeas.sdb.cz/panska/2A/Ukoly/06/  . Mimo jiné se tam píše „Na mezním kmitočtu by fáze měla být 180 stupňů“. To je špatně, není to tak. Při vypracovávání tohoto úkolu použijte skutečné hodnoty součástek, které pak použijete v laboratořích.  Na fázové charakteristice si najdete vhodný fázový posun, se kterým bude možno udělat oscilátor.  K tomuto fázovému posunu si pak najdete potřebný zisk.   Až vstoupíte do laboratoří, budete tedy mít nachystáno:
· ve Wolfram Mathematice fázovou charakteristiku vašeho fázovacího členu

· určený fázový posuv článku a kmitočet, při kterém půjde sestavit oscilátor

· vypočtený potřebný zisk zesilovače na oscilátor
U charakteristik máte najít kmitočet pro daný fázový posuv. Ten najdete pomocí funkce FindRoot v MAthematice (použijte Help), jako startovací hodnotu nedávejte 0 , ale např.1 

